Bbibupam,

Kakoe ypaBHeHue 6yaeM yunTbca peluaTtb?

@ YpaBHeHWe, coaepxallee
HEU3BECTHOE cnaraemoe B obenx
HacCTAaAX YypaBHEeHUA.

@YpaBHeHUe, coaepXKallee nepen
CKOBKaMu 3HaK + 1nu -.

@YpaBHeHUe, coaepxallee nepen
CK06KaMM 4Jucno.




A 6yay pewaTtb ypaBHeHuUe,
a Tbl BHUMATENBHO CMOTpPU
N 3arnoMuHan. A 3aTtem,
3anuuu B TeTpaab!

2,4-71x = 2,8-9x4,2

-7,1x+9x = 2,8-4,2-2 4;

MepeHecu cnaraemMblie, cogepkallue HensBecTHbIe
NeBylo 4acTb, a U3BECTHbIE — B NPaBylo, U3BMEHUB
3HaK Ha NPOTUBONONOXHbIN

3

1,9x = -3,8; NMpueeau nogobHble, NONb3yACH NpaBUaMM.
X=-3,8:1,9;

X =-38:19; Hantun Hen3BeCTHbIN MHOXUTENb NO NpaBuny.
X =-2.

OTBeT: -2.

3anucaTtb OTBeT.




A 6yay pewaTtb ypaBHeHUe.

A Tbl, BHUMaTENbHO
NOCMOTpPEB U pa3zobpaBLUUCD,
3anuwellb B TeTpagb!

-6,9-(2x-7,8) = -0,4+0,3-x

-6,9-2x+7,8 = -0,4+0,3-X;

PaCKprTb CKOOKMU nepen KOTopbiMU CTOUT 3HAK
«=».

-2x+x = -0,4+0,3+6,9-7,8;

I'IepeHeCTM HEN3BECTHLIE ClJlaraemMblie B JIEBYIO
HYaCTb, a U3BECTHbIE€ — B MNpaByrlo, U3MEHAA MNPU
3TOM 3HAKH Ha NPOTUBOIMOJIOXKHbIE.

X =-1; MpuBeaun nogo6HbIe, NONb3YACh NPaBUaMMu.
x = -1:(-1); HailTu Heu3BecTHbIN MHOXUTENb MO NpaBuny.
Xx=1.

3anucartb OTBeT




A 6yay pewaTb ypaBHeHMe.

A Tbl, BHUMaATENbHO
NOCMOTpPEB U pa3obpaBLIUCD,
3anuilelb B TeTpajb!

4(1,3x+2)-0,3(4x+6)=1

5,2x+8-1,2x-1,8= 1,

PaCKprTb CKODKM nepesg KOTopbiMU CTOUT HUCIHIO
«4» n yncno «-0,3»

5,2x-1,2x = 1-8+1,8;

I'IepeHeCTM HEN3BECTHLIE ClJlaraemMblie B JIEBYIO
HYaCTb, a U3BECTHbIE€ — B MNpaByrlo, U3MEHAA MNPU
3TOM 3HAKH Ha NPOTUBOIMOJIOXKHbIE.

4x = -5,2; MpuBegu Nogo6HbIe, NONbL3YACH NpaBUlaMM.
X = 'fsg:“; HailTu Heu3BecTHbIN MHOXUTENb MO NpaBuny.
x=-1,3.

OTBeT: -1,3.

3anucartb OTBeT




